WQ will C°Vf<<:t and Saye
Cur [wmwwl: ‘!é”Q"# -

Z L\q (8 Oy\;{ku'(’

St
A NL— fFuMd'UV\ .@[a C)'/§4

do be won Wiilmize +2be+2ac
Lagrouge. pwdd-@gms . abc>o
|.gb+ 2 =Abe

f.Sa+ 2c = g¢c —>/} ~
2b+ 2a =2ab o

abc:\/ cA

ey wste:
As aboere—so

! L\Hd,w

\76-7 © G&Gtyoo

< * (o}
fo 1 ehaso
main MG
o 0-‘ e V) 4,\,:: 0.




Ot behieun = ((77‘—:--&24*;%5

4 —xtY+<L2 =(0

fgwnd‘ll\ﬂ to minimize

2 2
D6y, tpab,c) = b+ b O 369
&ﬁ':n(‘ L,/julua

L‘,’,C’) (.@7 ‘(c) ’

Cﬂ‘i@’ 516‘97!'7’/“/“/") =X~ L/Zz’%z =2
9,,[5/1,&//6/): —o +D+2e =0
VD :75@, -(-:]?_ V9z

2(x-a) =) ‘ +2(¢-a) ""37_(“)
2l-v) =2 E8) | 4264y = 9 (1
2 G -c) = R,C’Z"Q Y2 G-e) s (?L@)

;1)5;\2 =

(s (k= 244, 200625
Plug "’ﬁ:,,ﬂq? atb 3 plughade 10

QLQ ,-Q'f'bf-ZQ:{O

e = /‘/C)ﬁ [(? |87 —2__—2_3)
() 96, 48




< (1232, (399 4.y s8)
Airtoa I [‘;:/g, f) C” )(

) Ths. closest Tewo pacy” mus™

be a cntcal ﬂ+/ 5O
Ouv apswer /n,u,s‘f‘ be TR
Qb? K(t;d .

% V31:g(79

h gﬁ*ziﬂf (*ly-89,-20)-26.2)



'““"‘) Q< 7/

be) — [)6,‘1,2:; s{(@(,l 2)

~ax FY¢2¢c = (O

(a, c) = Sm’

————

——

601.(}‘\ ‘o Ow &owl?lﬁ /Aflg"u»Q.
Cxanmple :




Exwple Fad 1R plume  wundes
2 =xy.+ 20 over T regtem
R Yy péxne befwetn Y| and

——

fuctunr ¢ X P/“";.- y= t-6)°
_qf;zﬁﬁidﬁ”
L B
*J l Verhed st

- e f([g q;’:%) e

\;\"(Uﬁdunfo.#s: G —65—.3) = |
3 = (\1-3)2
(32 =K-3

X=3%(3 .






